



Унитарное предприятие «Могилевтурист»
212002 г. Могилев, пр-т Пушкинский, д.6
www.mogilevtourist.by
+ 375 222 77 01 64, +375 29 698 83 09

"Чудеса Могилевского края"



Могилев-Кричев-Мстиславль-Пустынки-Могилев 2дня/1 ночь первый день

10.00 Прибытие группы в г. Могилев.

Выезд на **автобусно-пешеходную экскурсию по историческому центру Могилева**.

Знакомство с достопримечательностями города: центральными улицами и площадями, Площадью Славы, дворцом архиепископа Георгия Конисского, городской Ратушей, Свято-Никольским женским монастырем и многое другое.

13.00-13.30 Обед

Выезд на загородную часть экскурсии.

Посещение мемориального комплекса «Буйничское поле».

Комплекс создан для увековечения подвига погибших в 1941 году защитников Могилева: возвышающаяся над мемориалом каплица – как символ вечной памяти погибшим, рядом – небольшое «озеро Слез» – символ горя матерей, жен, дочерей.

Посещение "Музея Славы Могилевщины"

Музей Славы Могилевщины расположен рядом с легендарным Буйничским полем, где шли самые ожесточенные оборонительные бои на подступах к областному центру. В экспозициях музея есть диорамы разных событий, различные интересные экспонаты, вписанные в событие, а не просто лежащие в витрине. Также ожившие с помощью нейросетей герои войны, которые расскажут свою историю, и даже смоделированный воздушный бой.

Посещение этнографической деревни

В двух километрах от Могилева расположен музей под открытым небом «Белорусская деревня», включающий культурно-развлекательный комплекс «Корчма» и «Город мастеров».

Посещение Могилевского Зоосада

На большой территории создан уникальный зоосад – парк с использованием природного ландшафта. В зоосаде посетители могут прокатиться на «сафари» по мини-железной дороге (за доп. плату).

Размещение в гостинице «Турист» www.mogilevtourist.by

Ужин (за доп. плату)

ВТОРОЙ ДЕНЬ

8.00-8.30 Завтрак, выселение

8.45 Встреча с экскурсоводом. Выезд на экскурсию по маршруту : Могилев-Кричев-Мстиславль-Пустынки-Могилев

10.45-12.00 Прибытие в Кричев – древний город, впервые упомянутый в летописи в 1136 году (под названием Кречут) в числе городов, платящих дань смоленскому князю Ростиславу Мстиславичу. Во время обзорной экскурсии по городу Вы увидите церковь

Святого Николая Чудотворца – памятник деревянного зодчества середины XIX века, кричевскую почтовую станцию, которая была построена в XIX веке для обслуживания проезжего тракта из Варшавы в Москву, а также Замковую гору и главную «жемчужину» Кричева – дворец князя Григория Потемкина, фаворита Екатерины II. Князь получил город в качестве наследственного владения после первого раздела Речи Посполитой в 1772 году и превратил его в центр судостроения и обеспечения российского Черноморского флота. Чтобы подчеркнуть значимость Кричева, по заказу Потемкина русский архитектор Иван Старов построил здесь княжескую резиденцию, которую Вы сможете осмотреть в ходе обзорной экскурсии по городу.

12.30 г. Мстиславль.

Основатель Мстиславля – смоленский князь Ростислав Мстиславович, внук Владимира Мономаха, заложил древнее поселение около 1156 г. и дал ему имя в честь своего отца – Мстислава Великого. В городе по сей день сохранились историко-археологические объекты той эпохи: **Замковая гора и Девичья гора**. Первая, имея древний замок (отсюда и название) играла оборонительную роль, а вторая служила местом отдыха и гуляний молодежи. Мстиславль входит десятку самых древних городов страны. Начиная с 1180 года, город становится центром княжества. Не напрасно Мстиславль называют «белорусским Суздалем»: в городе и его окрестностях насчитывается 19 памятников архитектуры XVII – XX веков. Среди исторических зданий особо выделяется церковь Александра Невского. Построена она в ретроспективно-русском стиле и величаво возвышается над другими строениями города. Самая старинная постройка в городе – костел Пресвятой Девы Марии ордена кармелитов (1617), в 1746 году был реконструирован известным архитектором Иоанном Глаубицем (памятник архитектуры барокко).

13.30-13.45 Переезд в Пустынки.

14.00 Посещение Свято-Успенского мужского монастыря.

В 10 км от Мстиславля, находится Свято-Успенский Пустынский мужской монастырь – старейшая православная обитель. Монастырь был основан в 1380 году, и в настоящий момент является действующим. В 2001 году свершилось Божественное чудо — на каменной стене проявился лик Иисуса Христа. Эксперты утверждают, что это — нерукотворный образ. Почти все постройки монастыря: колокольня с элементами ретроспективно-русского стиля, главный храм монастыря – Успенский собор, жилые и хозкорпуса – сохранились частично. История Пустынок хранит такое предание. Как-то князь Лугвень (в святом крещении Симеон), который долго болел и потерял зрение, увидел сон: какой-то человек сказал, что ему надо идти в Пустынки и полечиться там родниковой водой. Князь посетил святое место и прозрел. По преданию, после этого он построил близ целебного родника храм, возле которого вскоре возник монастырь. С тех пор и повелось, что целебный источник помогает людям, страдающим заболеваниями глаз.

15.00 отправление в Могилев

Стоимость тура на 1 человека от 280BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	–экскурсионное обслуживание –входные билеты по программе -проживание 1 ночь в гостинице «Турист» 3* место в двухместном номере -1 завтрак, 1 обеда

По желанию группы возможно организовать ужин, катание на теплоходе, посещение музеев города, фирменных магазинов.

Дополнительно оплачиваются услуги транспорта.

Время и порядок проведения экскурсий может меняться в зависимости от погодных условий и обстановки на дорогах, с сохранением экскурсионной программы в полном объеме.

